
Assocaition des Etudiant.e.x.s en Mathématiques de l’UNIGE
Procès verbal

Assemblée générale extraordinaire
 10 avril 2025📅
 18h00🕒
 8ᵉ étage de la section de mathématiques📍

Ordre du jour :
 Approbation du PV de l'AG précédente

 Décharge de la présidente et du vice-président

 Election du président.e.x et vice-président.e.x

 Questions diverses

Sont présents :

Baudat Pauline
Arthur Carrel
Roiron Quentin
Valmont Mitterer
Kenji Tanaka
Audrey Ceriani
Véra Bossart
Aman Marka
Mathieu Beminghoff
Axel Grand
Lucie Dang
Sabrina Buchs
Luka Gigli
Ekin Arikök

Sébastien Brunner et Christophe Bitar s’excusent de leur absence.

(Véra et Axel n’ont pas le droit de vote)



Pauline ouvre l’AG peu après 18h.

Pauline explique les raisons de sa démission : quelques mois plus tôt, elle avait lancé un sondage 
visant les étudiant.e.x.s en mathématiques sur les différentes discriminations qu'ils et elles 
pouvaient subir.
Cet outil a été en partie réapproprié par des étudiant.e.x.s mécontent.e.x.s envers l’AEM, visant — 
selon Pauline — plus particulièrement certains membres du comité de l’AEM. Elle s’interroge alors 
sur la mauvaise circulation des informations au sein de l’association et des AO. Elle n’aimerait alors 
plus investir autant d’énergie dans l’association dans ce climat.

1. Approbation du PV de l'AG précédente

-Votation pour le report de validation du PV de la dernière AG à la prochaine : unanimité. 

2. Décharge de la présidente et du vice-président

-Votation pour décharger la présidente et le vice-président de leurs postes : unanimité.

3. Election du président.e.x et vice-président.e.x

-Arthur et Valmont se présentent au postes de président et vice-président.
-Votation pour élire Arthur président : unanimité.
-Votation pour élire Valmon vice-président : unanimité.

4. Questions diverses

Repas de paque - 16 avril

-On n'a pas encore d’affiche ni d’autorisations ; il faudrait que quelqu’un récupère l’attestation pour 
le repas de Pâques et la fasse signer à Kashaev → Luca s’en charge. 

-Un GT communication est créé avec Lucie et Sabrina. Elles vont reprendre l’affiche de l’année 
dernière en changeant les couleurs, puis la mettre au 1ᵉʳ étage et sur l'Insta de l’AEM. Elles voient 
avec Arthur pour les accès.

-Pour les courses : il faut acheter des canettes de bières et des softs. Vanessa devrait s’en charger.

-Prix tombola : goodies d’Axel, pulls AEM et bon pour Datcha, Arthur s’en chargent avec Vanessa.



Datcha - 8 mai

-La patente a été lancé dans les temps, on est donc en attente de la réponse.

-Il faut encore louer les verres de l’AESc et le bar de l’AEP.

-Bieres : Arthur propose de changer de brasserie fournisseur pour ceux de la "Tangeante" qu’il a 
goûtés et appréciés (et le nom est drôle : jeu de mots avec la tangente en math). Elles coûteraient 
111 CHF le fût (au lieu de 100 CHF précédemment avec Les Murailles).
Il faudrait aller les chercher à Plan-les-Ouates et les ramener, mais Arthur est prêt à le faire avec sa 
voiture.
Il propose aussi de vendre les bières à 4 CHF au lieu de 5.

• Quentin : avec toutes ces augmentations de budget, la Datcha va nous coûter 
beaucoup plus cher que l’année dernière.

• Arthur : on garde alors les bières à 5 CHF pour pouvoir maintenir le rabais de 50 % 
pour les bénévoles qui font les shifts.

• Pauline rappelle que les fonds de l’association sont suffisant pour assumer 
d’éventuelles pertes.

Après discussion de l’AG, un consensus clair se fait pour tout rendre moins cher (4 CHF la bière, 
rabais bénévoles maintenu à 50 %, et tester les Tangeantes).
On accepte d’assumer un déficit sur la Datcha, vu que le compte en banque est largement positif 
(plus de 6000 CHF). De plus, avec des stocks faibles en alcool, il est certain qu'on sera dans le 
négatif (car l'alcool est un facteur déterminant des dépenses).

-Kenji : propose de laisser les fûts et la tireuse dans la Datcha le week-end.

-Les affiches avaient été préparées par Pauline, elles sont prêtes pour l’impression. Arthur s’en 
charge.

Assos «Et pourquoi pas ?»

Lucie nous présente l’association « Et pourquoi pas ? », qui se réunit régulièrement dans plusieurs 
lieux différents pour présenter les objets de votation suisse et en débattre.
L’association est apartisane et vise les jeunes citoyen.ne.s de 18 à 25 ans.
Le format est le suivant : une introduction sur l’objet de la votation, un tirage au sort de deux 
personnes pour un petit débat, puis discussion générale et apéro (sans alcool).
Les prochaines réunions ont lieu du 4 au 15 mai ; plus d’informations sur leur site internet.

→ Elle demande si ce serait possible de faire de la pub auprès des étudiant.e.x.s de mathématiques.
L’AG est d’accord.

Éléction de l’AU

-Les votations pour l’AU (assemblée universitaire) arrivent rapidement.
-Luka présente l’élection de l’AU, 3 listes proposées: 

> la liste des étudiants  (inscrits individuellement, poussée par le Rectorat),



> la liste de la CEP,
> la liste commune des facultés et de la CUAE (qui a un membre de la CEP), dont Luka fait 
   partie.

-Jusqu’à présent, lors des élections de l’AU, il n’y avait qu’une seule liste (la liste commune) élue 
tacitement.
-Plus d’informations sur chacune des listes sont disponibles sur le site de l’UNIGE
-Luka invite à voter pour la liste commune.

• Pauline : l’AEM devrait encourager à voter, sans soutenir une liste. Elle est contre le soutien 
officiel à une liste (en tant qu’AEM auprès des étudiant.e.x.s de mathématiques). 

• Quentin : L’AEM n’a pas participé au choix de l’étudiant (Luka) qui représenterait les 
étudiant.e.x.s de science au sein de l’AU ; seule le comité de l’AESc en a décidé, sans 
consulter son AG. D’ailleurs, Quentin comptait se présenter, mais n’en a pas eu l’occasion.

• Luka n’est pas d’accord.
Une discussion suit pour décider si l’on soutient officiellement ou non la liste commune. Tout le 
monde n’est pas d’accord.
Un vote s’en suit :

• Pour soutenir la liste commune officielement : Luka et Arthur
• Contre soutenir la liste commune officielement : Quentin, Lucie, Sabrina, Pauline, Audret
• Abstentions : Les autres (Kenji, Aman, Mathieu, Valmont, Ekin)

Tout le monde est pour autant d’accord pour encourager à voter, sans soutenir une liste spécifique.

Sondage 

-Pauline propose que l’AEM fasse un retour sur les résultats du sondage : retour sur le pourcentage 
des reponses, etc.

-Axel : L’AESc prépare un sondage général, il demande s’il y a des éléments à remonter.
Pauline : Il ressortait du sondage que les doctorant.e.s ne sont pas tous et toutes payé.e.s de manière 
égale.

→ Hypothèse : pourcentages de travail différents selon les personnes, ou des assistant.e.s qui 
font de l’assistanat sans être payé.e.s.

AG close à 18:58
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